

ДІЛО

<p>РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ: Львів, Ринок 18, II. пов. Корте пошт. ящик 26.726 Адреса тел. „Літо—Львів“ Число телефону 563. Рукописи вдаються на вартість.</p>	<p>ПЕРЕДПЛАТА в Австро-Угорщині: місячно 5— К. чвертьрічно 15— піврічно 28— річно 50— у Львові (без австрійки): місячно 4— К. чвертьрічно 12— піврічно 22— річно 44— в Німеччині: піврічно 28— М. річно 50— За зміну адреси вдається по 50 с.</p>	<p>Ціна оголошень: Реклама постійної, довготривалої або короткотривалої (до 10 днів) в газеті № 1789, в редакції підлягає частій переміщенню на сторінку № 2. Периодичні оголошення підлягають частій переміщенню на сторінку № 1. Ціна за лінійний сантиметр оголошення в день 100— Окремі примірники газети у Львові 16 с. на провінції 20 с.</p>
--	--	--

Видав. Видавничого Спілки „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панийко.

Українську Народню Республіку та про будову української державности на Галицькій Землі.
Очевидно, жде нас: ще важка боротьба з дотеперішніми правителями на нашій землі, Польками. Ми бачимо, що виробляють вони тепер, з приводу берестейського договору, який усуває їх панованє в Хелмщині й Підляшє. Можемо собі уявити, що то буде, коли прийде ся їм розпрощати ся з панованєм над нами, на Галицькій Землі. Коли тепер маємо не тільки протест усеї польської бюрократії, яка держить державну машину на нашій землі в своїх руках, але також збирає польських сил на тоді, коли буде даний знак, — то можемо бути приготовані на те, що в хвилину, коли ті панове мусять випустити панованє на нашій землі з своїх рук, вони готові підняти останнє зусилє, щоби вдержати ся при тїм паню, готоні старати ся ту державну машину, яку мають в своїх руках, зробити змародом своїм змаганєм.

заповіджений на 17. с. м. польський національний конвент, який австрійські власти мусять заборонити, — дають нам пророчисту вказівку, чого можемо ждати від Полькив.

Не можемо дурити ся, щє успокоєне в польських келї означає резигнацію. Польське келє успокоєне ся, щоб могли вести далї тайну дипломатію й обробляти міродатні й найважчі круги в користь польської справи. Та рівночасно з польського келє виділили ся групи, які вийють впанувати на маси (вшехпольські міщанські і соціялістичні), і ті групи поведуть далї акцію, заініцієвану по дни 9. лютого.

Все те мусямо мати на увазі й мусямо готувати ся до самооборони на випадок, як би Польки показали ся на замах проти будови нашої державности на Галицькій Землі. Комітети, які устроювали свято української державности, мають перегляд наших сил, а чого недостає, те мусять бути зроблене при переводженю організації во селах, так, щоб ми могли польський замах з успіхом відперти.

Організуймо ся!

Будьмо готові відперти польський замах проти української державности.

Львів, 9. марта 1918.

Олиси української манифестації в дни 3. марта, які надходять зі всіх сторін нашого краю, дають справді величавий образ. Свято української державности в'електризувало будувально весь український нарід Галицької Землі, викликаючи незвичайний підєм національного духа.
Та свято минуло і настав знов час праці в імє тої ідеї, яка так веселиво вібрала нас усіх на те свято. Треба нам готувати ся до сповнюваня тих задач, які нас жають і як частє великого українського народу, що будувє своєю власну державу Українську Народну Республіку, при будові української державности тут, в нашій тіснійшій вітчизні, на Галицькій Землі. Нехай же той підєм духа, який переживали ми всі в дни 3. марта, не остане невикористаним скарбом, тільки нехай стане вихідною точкою для тої праці, яка тепер жде нас при будові власної державности.

Вина прорідила нашї ряди, ослабила нашї організації, поїла нас огрутою зневіри в будучість. Тепер, коли наша будучність прояснює ся, використаймо хвилину для організаційної праці,

яка не тільки відбудувала би зруйнованє, але зробила би нас сильнішими, — відповідно до більших задач, які нас ждуть.

Для устроєня свята в дни 3. марта мусять завзявати ся в кожнім місті комітети, який підготували і устроєні се свято. Нехай же сей комітет не розв'язуєт ся, тільки навпаки скріпить ся й перемінить ся в постійну організацію, яка має дбати про організаційні справи свого округу і бути посередником між округом і столичним центром — Наредним Комітетом.

Для устроєня свята комітет мусять увійти в близькі зв'язки в селцях. Нехай же сі зв'язки не тільки не вживають ся, тільки треба їм надати постійну організаційну форму. З людий, з якими міський комітет увійшов у близькі зв'язки з приводу свята, треба повторити в кожнім селі місцеві комітети або хоч мужів довіря, так, щоб між усіма селами даного округу і Львога осередком існував постійний організаційний зв'язок.

Для скріпленя свідомости і організації по селах повинно тепер відбутися свято української державности в кожнім селі і на сім святі селянство повинно докладно довідати ся про

Російське правительство переносить ся до Москви.

ПЕТРОГРАД, 8. марта (ТКБ.) Справу перенесєня російських властей до Москви вже імовірно вирішено. В Москві замовлено багато приватних домів і готелів для поміщеня державних урядів, які випроваджують ся з Петрограду.

В імя Імє Величества Царя І. К. Сує крайній карний яго Трабувал пресовай у Львові рішиє на вказок п. к. Прокураторї Державної, що зміст часопису „Діло“ число 39, з дни 20 лютого 1918 р. з артикулі „Ц. к. канцисар Гр Гузи асєларизував ся в Польки“ „Ц. к. канцисар“ до „державно“ від „Всє те“ до „суєрїти чительствє самї“ до „державно“ від „Всє те“ до „суєрїти державно“ від „На становїще до кїнда містять в собі державно“ § 300, в. к. укає доноску в дни 19. лютого 1918 конфіскату на оштрафувати і влидик анїше дїльного накладу і видає во дукаї § 493 п. к. каєє дальшого розширюваня того друкованого письма. Львів, для 28. лютого 1918. Рабїцад.

